

В выходные дни с 21 по 23 июля Отделом ГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району проведены рейдовые мероприятия по исключению из транспортного потока лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения. За выходные дни сотрудниками ГИБДД к административной ответственности привлечено 4 водителя за управление транспортным средством в состоянии опьянения по статьям 12.8 и 12.26 КоАП РФ, один водитель, не имеющий права управления.

! Напомним, что данные мероприятия направлены на снижение количества дорожно-транспортных происшествий по вине нетрезвых водителей, а также водителей, не имеющих права на управление транспортными средствами и иными правонарушениями в сфере ПДД.

✓ Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району убедительно просят воздержаться от управления транспортными средствами в нетрезвом виде! Помните! Ваше здоровье и жизнь в Ваших руках!

!! Если вы располагаете информацией о фактах управления транспортными средствами в состоянии опьянения, совершения иных грубых нарушений правил дорожного движения просим записать (запомнить) марку автомобиля, цвет, государственный номер, особые приметы и сообщить всю имеющуюся информацию по телефону дежурной части: 8-(351-47) 2-02-02 или «102».

[#полицияюжногоурала](#) [#мвд74](#) [#mvd74](#) [#полицияРоссии](#)
[#полицияКатав](#) [#новостиполиции](#) [#служуроссии](#) [#ГИБДД](#) [#ГИБДДЧЕЛЯБ](#)
[ИНСКОЙОБЛАСТИ](#)

